

Утверждаю
Ректор ЧОУ ВО «Восточно – Европейский институт»



Л.И. Сурат
09 2016г.

Отчет о выполнении Плана мероприятий по реализации Программы
Формирования здоровьесберегающего пространства в НОУ ВПО «Восточно –
Европейский институт на 2015-2020 гг.»
в 2015 – 2016 учебном году.

В 2015 – 2016 учебном году была проведена определенная работа по реализации целевой Программы «Формирование здоровьесберегающего пространства в НОУ ВПО «Восточно – Европейский институт на 2015-2020 гг.»

Приоритетными направлениями деятельности являлись :

- Создание условий для оздоровления обучающихся и обеспечения их охраны труда
- Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни
- Профилактика асоциального поведения, табакокурения, противоправных действий обучающихся

Для достижения поставленных задач в 2016 году была проведена следующая работа. Выделен кабинет для медпункта, начата работа по получению лицензии на медицинский кабинет, которая была получена в сентябре 2016г и медицинские специалисты приступили к оказанию обучающимся первой медицинской помощи. В мае 2016г. врачи Первой городской клинической больницы г. Ижевска провели профилактический осмотр сотрудников института и части обучающихся, подпадающих в текущем году под диспансеризацию. В 5 учебных аудиториях проведена замена светового оборудования, в результате постоянного контроля со стороны сотрудников института в аудиториях в осенне - зимний период времени сохранялся комфортный режим отопления. В целях предотвращения рисков с человеческими жертвами в экстремальных ситуациях в отчетный период дважды проводились (сентябрь, апрель) тренировочные эвакуации из объекта сотрудников и обучающихся.

В процессе обучения студенты очники на учебных занятиях по дисциплине «Безопасность жизнедеятельности» приобретали навыки оказания человеку первой медицинской помощи, смотрели видеофильмы о вреде употребления спайсов, о последствиях злоупотребления алкоголем, курением. Студенты 1 курса приняли участие в Олимпиаде по здоровому образу жизни, в конкурсе социального плаката «Мы выбираем Здоровый Образ Жизни».

Просвещение студентов о необходимости беречь свое здоровье проводилось и другими формами работы. В группе ДБЮ-151 и ДБМ-151 в апреле проведен учебно – практический семинар «Дать шанс здоровью можешь только ты!». В мае перед студентами института с беседой о профилактике заболеваний, передающихся половым путем выступила аспирант кафедры общественного

здоровья и здравоохранения Ижевской государственной медицинской академии Турова Ю.Б.

Условия для профилактики заболеваний в Восточно – Европейском институте создавали и занятия студентами физической культурой, их участие в спортивно-оздоровительных мероприятиях вуза. В день знаний студенты приняли участие в общеинститутской спортивной эстафете «Динамичная эстафета знаний» а Парке космонавтов; часть студентов участвовали в городских спортивных акциях - День ГТО, День хотьбы, Кросс нации. - Ижевская кругосветка, Лыжня России. В ноябре состоялась серия игр по волейболу среди студентов и преподавателей, в турнире победила Дружба. В декабре студенты всех учебных групп сразились в Турнире по боулингу, в апреле занятие физической культуры для студентов провел Олимпийский чемпион Максим Вылегжанин, в мае, в рамках месячника здоровьесбережения студенты приняли участие в празднике «День здоровья».

Продолжением работы по охране здоровья обучающихся Восточно – Европейского института является реализация принятой в учебном заведении Программы профилактики правонарушений. В октябре в рамках городской акции «Первокурсник» студенты встретились со специалистами правоохранительных органов Ижевска и Удмуртии, в частности, со специалистами городского Центра профилактики СПИДа, ГИБДД, районной инспекции по делам несовершеннолетних, которые дали студентам знания о статистике преступлений, о мерах по предупреждению противоправных действий, по предупреждению травматизма, заражения ВИЧ инфекциями.

В октябре состоялась открытая Лекция сотрудника Управления по контролю за оборотом наркотиков УР «О состоянии дел по борьбе с распространением наркотиков в УР и роли общественности в предупреждении этого противозаконного действия». 21 ноября в день отказа от курения на стенде «Студенческая жизнь» оформлена силами студентов выставка социальных плакатов «Курить не модно» .

Критерием эффективности проводимой работы может служить отсутствие в 2015-2016 учебном году несчастных случаев со студентами и сотрудниками на территории учебного заведения, положительной эпидемиологической ситуации, отсутствие фактов вовлечения обучающихся в преступную деятельность .

Проректор по ВВР



Н.П. Смирнова